

教會消息

- 主日崇拜現安排如下，直至另行通知為止。

第一堂上午10:30 — 11:45
仁安組、瑞珊組，男人組。
第二堂下午12:15 — 1:30
美碧組、生命組、宇軒組、
鵝鰾組、無入組及其他。

進入教會時請點名，以作記錄，
新來賓敬請填上來記表。
崇拜不設直播，錄影內容可於
下週二教會網頁「崇拜資訊」
內重溫，請緊貼教會廣播有關
聚會安排之消息。



- 由於銀行按次收取櫃位服務費，因此
弟兄姊妹如有奉獻存入教會或中心戶口，
請使用自動櫃員機、網上理財或支票機。奉獻後亦請盡快
將入數紙及相關資料whatsapp到教會廣播電話，將有專人跟進。
- 7月份祈禱會將於2/7(五)晚上8:00-9:30舉行，歡迎出席參加。
- 7/7(三)耆福天地【長者信仰栽培及禱告】，歡迎邀請親友出席。
時間：上午11:00—中午12:00 地點：樂富恩澤中心

中心消息

- 為中心準備暑期活動及課程各項工作記念，求主給予中心同工
有智慧及能力處理。



- 感謝神，唐牧師已出院，請繼續為他的休養禱告。
- 請繼續為黃漢文弟兄的身體禱告，求主醫治及賜下一切平安。
- 為黃國雄弟兄之妹妹黃國姿，發現患上癌症，求主憐憫及醫治。
- 方金鳳姊妹的長女黃玉娜因心臟病突發主懷安息！求主大大安慰金鳳和家人，願主保守看顧她們。

代禱消息

家訊

香港基督教
使徒信心會

2021年6月份

前幾期家訊分別由不同牧者講到有關聖經中的節期逾越節和除酵節，今期我與大家分享聖經中另一個節期「五旬節」。五旬節 (PENTECOST) 意思是「五十」。在舊約又稱為「七七節」和「收割節」(利23:15-16、出34:22) 主要是與收割小麥相關。

五旬節 何慧芳牧師

舊約時代，以色列人離開埃及那日(逾越節正月十四日)，他們行走大約五十天左右路程到了西奈山，神便在此頒布律法(出19:1) 確定以色列人是神子民的關係，及後在兩約期間猶太人把五旬節連同神在西奈山頒布律法一同記念。

新約時代，使徒行傳二章記載，五旬節那日在耶路撒冷聚集了不少寄居外邦的猶太人和歸信猶太教的人(徒2:9-11)。當時他們聚集在一起，忽然從天上有響聲下來，聖靈就如火一般降臨在門徒頭上，門徒卻用眾人的鄉談說話，並講說神的作為，當中聽見的人便說「我們各人怎麼聽見他們說，我們生來所用的鄉談呢？」(徒2:6-8)。

其實這事的發生，早在舊約以賽亞書已預言，散居各地的被擄之民要一同返回神那裡，因為神舉起旗幟招聚及重組祂的子民。「到那日，耶西的根立作萬民的大旗；外邦人必尋求他，他安息之所大有榮耀。當那日，主必二次伸手救回自己百姓中所餘剩的，就是在亞述、埃及、巴忒羅、古實、以攔、示拿、哈馬，並眾海島所剩下的。他必向列國豎立大旗，招回以色列被趕散的人，又從地的四方聚集分散的猶大人。」(賽11:10-12)

舊約時神在西奈山向以色列頒布律法的一幕「.....有雷轟閃電.....耶和華在火中降於山上.....」(出19:16-18)。到新約使徒行傳記載五旬節的那日情境，就好像重現西奈山的一幕「天上有響聲下來.....有舌頭如火焰顯現出來.....」(徒2:3)。

五旬節的那日神再次重組和招聚祂的子民，並且頒下吩咐，不論是外族人或猶太人凡相信耶穌基督死而復活的人，都同得福音的好處。

五旬節聖靈降臨是神賜予祂的子民，並要他們得著聖靈而來的能力和動力把基督的福音傳到地極。「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證」(徒1:8)

事實上，從那日開始門徒的福音行動，把整個世界顛覆過來了！今日神再次招聚你和我，承接這福音的一棒，願我們靠著聖靈的能力在末後的日子把基督復活大能的見證，繼續傳到地極榮耀神！

註：鮑維均。從記神恩重整現實 | 聖經節期的神學反思

父母親訪問



今期「家訊」派出了三名子女去了解教會中的父母親，讓我們在父親節的日子，透過訪問與深情的流露，除了解弟兄姊妹的故事外，也去感受一下由父母而來的非一般的愛。



受訪：陳少貞姊妹

在六七十年代的香港，生活都非常艱辛，有不少的市民都是居住在設備不足，環境擠迫及惡劣的徙置區中。就好像今次的主角，大家稱她吳師奶的陳少貞姊妹，吳師奶回想當年和丈夫及4名子女住在老虎岩徙置區。丈夫因所作的工種搪瓷用品在港式微，大多數的廠房都遷移到外地，為了生計所以她的丈夫都只有離開家人，去到外地工作，但一去就是兩年之久，而吳師奶就要一人負起作父親和母親的職責，照顧子女及面對生活上各種的問題，例如子女的健康，因當時她有一名兒子身體虛弱經常生病，令吳師奶常為他的健康擔憂，另外子女學業及品行，吳師奶慨嘆自己未讀過書唔識字，又怎懂得去教導子女呢？生活環境又複雜，四處都有癮君子，售賣毒品的黑社會份子及當時所稱的“飛仔”，她最擔心的就是子女會否學壞，成為黑社會份子，慶幸最後子女都很懂事沒有學壞，現在各人都生活美好。吳師奶說當時最好的安慰及支持，就是收到丈夫寄回來的書信。

訪問：盧佩霞姊妹

在這段的傾談中，我聽到最多的說話就是“擔憂”這兩個字。經常都會聽到養兒一百歲長憂九十九。今次真是給我體會到作為父母，從子女出生那一刻開始，就為他或她的所有都成為父母擔憂的起源，而這些擔憂就從不間斷，而且還會越來越多永不終止。作為子女的我們，卻常為父母這種擔憂；作出不斷提醒的行為而感到嫌煩、不滿、嫌棄，甚至發生爭吵。但我們又有沒有明白或知道原因呢？是否父母太得閒、太無聊、太多事又或者是已成了他們的習慣呢？大家可以隨意回想一件父母提醒過的事情，背後的原因是什麼？係出於一個「愛」字，如果他們不是愛你重視你，又怎會花費那麼多的時間、氣力、心機去提醒你呢？所以，日後再聽到父母的提醒，嘗試想想他的用心吧！



受訪：朱文潔姊妹 訪問：伍樂雯姊妹

『當信主耶穌，你和你一家都必得救』（徒16：31）

信主之後，我經常都在思考究竟如何才可帶領家人信主？特別是父母親。今次有機會可以跟朱文潔姐妹（潔姐）聊聊天，看看父母是如何因著子女認識主，在自己的後半生感受主的愛和恩典。

潔姐跟我母親一樣，都是在中國傳統家庭長大的孩子，一直都有拜偶像的習慣，再遠的地方都會去拜。潔姐有六個孩子，但也沒有強迫他們跟自己一齊去拜偶像。但是，當女兒十多歲時候跟同學返教會的時候，她心裡是有一點抵觸的，畢竟孩子年紀少，但潔姐抱持著『她有她信我有我拜』的心態一直觀望，女兒的浸禮、神學院的畢業禮等重要時刻，她都從不缺席。

由孩子們一個個開始信主，到潔姐自己受洗歸入基督，中間經過多年，在這段時間裡，孩子們一直不間斷地向潔姐傳遞福音的訊息，加上教會弟兄姊妹亦一直關心、愛錫潔姐，令潔姐感受到滿滿的基督愛，加上神偉大的作工，信仰的種子在潔姐心裡慢慢發芽紮根，最終得以茁壯成長。

潔姐覺得拜神同信耶穌最大的分別，是前者是一個很個人的行動，沒有同行者；後者卻會有一班親如家人的弟兄姊妹。雖然現在潔姐身體不好，行動不再像以前靈活，要攙扶拐杖出入，慨嘆一輩子都在服侍人，現在被人服侍，很不習慣，但同時亦為家人及弟兄姊妹的關愛感到溫暖，直呼信主真好！

『一人信主，全家得救』，裡面的意思是家裡有人先歸入基督，家中的其他成員就會比其他人有更多機會聽到福音，必須聽到福音，才可以得救。帶領家人信主的路可以很慢長，但卻是必須的，感恩於我們被神所揀選，我們要做好基督徒的本分，多關心家人，包括弟兄姊妹的家人，做到愛人如己，多禱告多依靠神，神自會根據祂的時間表作出最合適安排。



受訪：黃國雄弟兄

從對信仰半信半疑，到後來願意將一生託付給神。在國雄弟兄的信仰的經歷裏，一直都有神的恩典在拖帶著他：遇上妻子、步入婚姻殿堂與新生命的誕生，神不住地祝福著弟兄的一家。在談到女兒的事時，

一字一句中亦感受到他對女兒的歉意和愛。在未信主以前，因承接了以往原生家庭裏，父母嚴厲的管教模式，使他在養育子女上使用了近似的強硬方法，脾性亦較大；但在經歷生命的更新後，國雄弟兄的心開始軟化、開始嘗試溝通，學習站在子女的角度去設想、相互理解、體諒，不再讓情緒主導著一切。他亦很感激神，能在人生路上遇上祂，更預備了身邊的另一半，一位投契的靈魂伴侶，又把和藹、善良的女兒賜給他們，融洽無比的家庭之中，充滿了滿滿的恩典和喜樂。

儘管他認為自己只是一名六十分的父親，但相信主已為他帶來滿分的家庭，使他在父親角色的召命中不斷成長。

訪問：陳浩然姊妹

作為子女，一直都只是以「父親」、「母親」的身份去看待父母親，但卻忘記了他們除了父母的身份以外，更是一個立體的、充滿故事的人。爸爸知謂爸爸、媽媽知謂媽媽的扁平形象使我們都忘卻他們原來的身份。肩起父親的角色，令他需要承受不被理解的寂寞、對兒女言行過激後帶來的種種懊悔。

平日在聚會中偶與弟兄碰面時，神態略見肅穆，但在交談當中，卻感受到他的親藹，願意坦露自己的生活點滴、人生的高低起伏，以及信仰為他所帶來那一生的改變。從學習如何成為人父，到後來明白如何與子女溝通，願意接觸、進入子女的世界，亦在信主以後開始收起脾氣、慢慢溝通，開始站在對方的角度去想、去嘗試解釋自己的期望，就這樣一步一步地去實踐父親給予子女的愛。

扛起作為父親的不同責任，這個身份背後盡是愛，儘管父親的形象大多沉實、不善言辭，但我認為他們所付出的愛就如同汪洋，濃郁而深遠。



當你看完這三篇訪問與回應後，若是能行，我們鼓勵你用小小的時間與你的父母親或子女聊聊天，打開心窗、學習聆聽彼此的故事，相信這樣做能增進你們的關係，亦是父母親節的最好禮物，也是打開福音之門的好機會。

活動花絮

